

ZPRAVODAJ

MĚSTO VELKÁ BÍTEŠ



LEDEN 2023

My tři králové jdeme k vám....

Foto: Iveta Smutná

„VELKÉ MEZIŘÍČÍ A OKOLÍ Z NEBE“ – NOVÁ KNIHA V PRODEJI V INFORMAČNÍM CENTRU



Nová kniha. | Foto: Dagmar Martakidu

V Informačním centru na Masarykově náměstí 88 ve Velké Bíteši byl zahájen prodej nové knihy „**Velké Meziříčí a okolí z nebe**“. Knihu vydalo CBS nakladatelství s.r.o. Zlín. Autor knihy je pilot a dobrodruh Milan Paprčka s kolektivem. Kniha zahrnuje spoustu leteckých fotografií a informací z Velkého Meziříčí a okolí včetně Velké Bíteše. Je tu zobrazený jedinečný pohled na krajinu měst a obcí např. Baliny, Kadolec, Netín, Jívoví, Vidonín, Milešín, Skřínářov, Osová Bítýška, Křižanov a další. Informace o obcích jsou zveřejněny jak v českém, tak i v anglickém jazyce. Prodejní cena činí 600 Kč. Nejen pro obyvatele Velkého Meziříčí a okolí je to krásný tip na dárek.

Silvie Kotačková, Informační centrum a Klub kultury

PŘÁNÍ

Milý a vážení občané města, dovoluji vám popřát vše nejlepší do nového roku. Zdraví, lásku a pohodu v životě, stálý úsměv na tváři. Kéž nový rok přinese radost, mír a štěstí nám všem.

Seniorklub

VELKÁ BÍTEŠ SE ZAPOJÍ DO PRESTIŽNÍHO MEZINÁRODNÍHO VÝZKUMU DOSPĚLÝCH PIAAC

Během prosince 2022 až července 2023 bude ve Velké Bíteši probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní spolu s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství.

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní,



aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách www.piaac.cz.

Michaela Kudrnáčová, národní koordinátorka 2. cyklu výzkumu PIAAC

S JAKÝM OČEKÁVÁNÍM VSTUPUJETE DO NOVÉHO ROKU?

Mark Twain: „Neodpoutávej se nikdy od svých snů! Když zmizí, budeš dál existovat, ale přestaneš žít.“ Věřím, že Bůh dal lidem do nitra touhu dělat dobré věci, být užitečný a radovat se, když se něco dobrého podaří. Když se dějí zlé věci, když vidíme utrpení, ničení a zmar, jsme z toho nešťastní. Pokud se tohle z myšlení člověka vytratí, něco není v pořádku. Člověk po svém stvoření dostal od Boha úkol, aby obdělával a střežil zemi. O tom, jak obstál, si můžeme udělat obrázek z toho, co vidíme kolem sebe. Nejsme odpovědní za rozhodnutí druhých lidí, každý zodpovídá sám za sebe, každý má na výběr. Co necháme ve svém myšlení zvítězit?

List Koloským 3. kapitola, verš 15: ***Pokoj Kristův at' rozhoduje ve vašich srdcích; k němu jste byli také povoláni v jednom těle. A buďte vděční.***

Přijďte si popovídat o vašich očekáváních, plánech i obavách v novém roce. Ráda bych vás pozvala na naše pravidelná setkání, která se konají **každou druhou a čtvrtou (případně i pátou) neděli v měsíci v 17.00 hodin** v prostorách na Masarykově náměstí č. 5 v 1. patře (na pavlači). Také můžete navštívit naše webové stránky (www.ac-vm.cz).

Za Apoštolskou církev ve Velké Bíteši přeje požehnaný celý nový rok Věra Pokorná

